

汽车·财金

山东首家VRE零售体验店

滨州东泰沃尔沃4S中心盛大开业

12月20日上午,滨州东泰沃尔沃4S中心举行了隆重的开业仪式。滨州东泰汽车销售服务有限公司是滨州地区唯一一家拥有全系产品销售权的特约授权经销商,同时也是山东省首家沃尔沃全球最新VRE标准零售体验店,公司占地面积约7000平方米,是集整车销售、售后服务维修、二手车业务、配件精品供应、金融保险业务、车友俱乐部等服务为一体的综合性服务机构。

外交部原外管司司长,驻日、阿联酋大使刘宝莱,外交学院教授、博导周尊南,中国国际交流促进会秘书长孙治国,中国国际交流促进会常务理事王军建及夫人,山东泰岳实业集团董事长岳曰安以及市直、高新区管委会、交通局、银行、信用社、保险公司等各等来自政府和企业的领导参加了此次开业典礼。300多位老车主、嘉宾及40多家媒体朋友出席了开业典礼,近千人共同见证东泰沃尔沃4S中心开业的辉煌时刻。



典礼活动以周杰伦的模仿者苏畅演出开始,著名表演艺术家、著名影视演员、公益形象大使、国家一级演员张大礼;中央电视台第五届音乐电视大赛“演唱金奖”、“最佳新人奖”——崔圣哈;《星光大道》周冠军——米粒倾情演唱,祝贺滨州东泰汽车有限公司开业大吉。现场还通过抽大奖来回馈前来参加开

业典礼的顾客,把现场气氛推向了高潮。

现场参加此次典礼活动的市民和车友挤满了整个典礼大厅,有的向工作人员询问车辆性能、配置等情况,有的向工作人员询问售后等问题,还有的市民亲自上车体验,场面十分热闹。

(刘建波)

无棣农合行

“农信银”业务惠民进行时

一位湖北的姜先生,最近一直在无棣县水湾镇进行大枣的收购,由于来回路程遥远,加上资金巨大,随身携带很不方便。前几天,他来到水湾支行进行了业务的咨询,根据其情况,该行为他推荐了“农信银”快捷支付,为他详细地讲解“农信银个人账户通存通兑业务”。他听后马上让家里人办了一张湖北农信社的银行卡,把卡号和户名通过短信发到手机上,并且在水湾支行开立了一张新卡,在大堂经理的热情耐心帮助下,咨询、填单、办理业务,短短十分钟,钱就转到了老家的银行卡上,安全便捷且手续费低廉。农信银业务让他尝到了农信新业务带来的甜头,他说:“这回不管去哪儿工作都不担心往家里寄钱的事儿了。”

随着棉花和冬枣产业的发展,不少外省商人来到无棣县洽谈合作事业,“农信银快汇”业务可以延伸到其他商业银行所覆盖不到的偏远地区,有着任何一家金

融机构都无法比拟的网点优势,正好满足了这部分客户的需求。为让越来越多的客户熟知“农信银快汇”业务高效、便捷、安全等优势,无棣农合行不断加大“农信银快汇”业务宣传推广力度,实现通过农信银支付清算系统处理的个人账户通存通兑业务笔数不断增长,从2010年的1200笔增长到了2014年的近3000笔。

无棣农合行近年来以服务“三农”为宗旨,不断改善农村地区支付服务环境,以全国近8万家农村合作金融机构联网的农信银支付清算系统为依托,以信通卡、泰山卡、福农卡以及ATM自助设备、助农取款点为基础,稳步推进“农村金融服务网络建设工程”,设立营业网点20家,布设POS机具761台,发展特约商户498户,设立助农取款服务点70个,金融服务乡镇覆盖率达100%,基本实现具备装机条件行政村的全覆盖,真正成为了“老百姓自己的银行”。

(徐琳 王倩)

东风风神AX7滨州上市

12月21日,滨州东风风神AX7上市发布会在滨州乘风4S店展厅隆重举行,到场嘉宾、新老客户、媒体朋友等,共同见证了风神AX7的亮相购车客户及到场的客户朋友都满载而归,赢得了AX7上市会的大礼。

东风风神AX7源自东风军工二号平台,继承了东风军工产品的优秀基因,配备了全新的科技智能配置,满足C-NCAP五星安全标准。AX7完美融合科技与时尚,被誉为“SUV中的苹果”,科技智能水平大幅领先同级车型,将有力助推东风风神从生力军向主力军进发。

东风公司经历了从“以军为主,军民结合,平战结合,以军带民”到“以民为主,军民结合,平战结合,以民带军”的转

变。东风风神AX7是东风“军转民”的杰出代表作。东风军工技术平台有两个方向:一是继续做强军品,满足军队的需求,如东风军工一号平台研发设计东风“猛士”;二是利用军工资源打造民用产品,提升民品竞争力,如东风军工二号平台,代表作品即是东风风神AX7。

东风风神AX7继承了东风在军工方面的人才队伍、技术研发资源、创新工作作风等因素,并集成创新,完美融合。东风军工二号平台,从现实应用性和前瞻性出发,汇聚了东风公司内部及全球资源。依托近半个世纪造车经验和20余年合资合作经验,1500余人的研发设计团队历时4年时间,最终打磨出性能卓越、科技时尚的智豪都市



SUV——东风风神AX7。在强劲澎湃的动力性,坚固耐实的可靠性,强悍畅达的通过性,强大智能的信息化四个方面,东风风神AX7与东风军车“猛士”一脉相承。(刘建波)

眼界! HORIZON

企业发展的关键

明者因时而变 知者随事而制
WORLD TRADE CENTER

独揽千亩中海风景
独占渤海十八路金融街龙头
独享滨州政商核心领域

美信·世贸中心

同步世界的顶级商务综合体,响亮璀璨的企业烫金名片
超低首付29%起,投资自用皆无忧
仅余8席瞰海Office,静待各位总裁荣耀归来

- 世界贸易中心 协会授权
- 麦克维尔 中央空调
- 全钢化LOW-E 中空玻璃幕墙
- 蒂森克虏伯 高速电梯
- 5A级智能 科技配套系统



贵宾专线 0543
3123666/777

- 营销中心: 黄河八路与渤海十八路交汇处西南角
- 开发商: 美信置业(滨州)有限公司
- 投资商: 夏威夷潮州商会&香港美信控股
- 规划设计: 新加坡U国际
- 全程代理: 青岛福元九合

预售许可证号: 滨建开预字第201309007号